

Correction to *Metall. Mater. Trans. A*, August 2003, vol. 34A, pp. 1657-1674.

“A Solutal Interaction Mechanism for the Columnar-to-Equiaxed Transition in Alloy Solidification” by M.A. Martorano, C. Beckermann, and Ch.-A. Gandin.

Equation [A6] was printed incorrectly. The correct version should read:

$$\frac{\delta_e}{R_e} = \frac{R_e}{(R_f^3 - R_e^3)} \left[\left(\frac{R_f R_e}{Pe} + \frac{R_e^2}{Pe^2} - R_f^2 \right) e^{-Pe \left(\frac{R_f}{R_e} - 1 \right)} - \left(\frac{R_e^2}{Pe} + \frac{R_e^2}{Pe^2} - \frac{R_f^3}{R_e} \right) + Pe \frac{R_f^3}{R_e} \left(e^{-Pe \left(\frac{R_f}{R_e} - 1 \right)} \frac{Iv \left(Pe \frac{R_f}{R_e} \right)}{Pe \frac{R_f}{R_e}} - \frac{Iv(Pe)}{Pe} \right) \right] \quad [A6]$$

In the sentence following Eq. [A6], it should read:

$Iv(Pe \rightarrow 0) \rightarrow 0$